Communiqué de presse



Paris, le 10 juin 2010

Succès de la mise en place d'une ligne de crédit à 5 ans de 1,4 milliard d'euros pour le Groupe Iliad

- Mise en place d'une ligne de 1,4 milliard d'euros à 5 ans
- Un syndicat bancaire de 8 institutions financières européennes (BNP Paribas, Groupe Crédit Mutuel-CIC, Crédit Agricole Corporate and Investment Bank, Natixis, Société Générale Corporate and Investment Banking, West LB, ING et Rabobank)
- Iliad, un des opérateurs télécoms les moins endettés en Europe

Iliad annonce le succès du refinancement de sa dette bancaire, par la mise en place d'une ligne de crédit de 1,4 milliard d'euros auprès de 8 institutions financières. Cette ligne d'une maturité de 5 ans se compose d'une tranche amortissable de 600 millions d'euros et d'une tranche « revolver » de 800 millions d'euros.

Grâce à ce financement, à sa trésorerie disponible et à sa forte génération de Free Cash Flow dans l'ADSL, le Groupe Iliad dispose de tous les moyens financiers nécessaires au déroulement de sa stratégie de croissance.

Le succès de cette opération souligne à la fois la solidité financière du Groupe Iliad, un des opérateurs télécoms les moins endettés en Europe, et la pertinence de ses choix stratégiques dans le mobile et le très haut débit.

Le Groupe Iliad est un acteur majeur sur le marché français de l'accès à Internet et des télécommunications avec Free et Alice (4 504 000 abonnés ADSL au 31/03/2010), Onetel et Iliad Télécom (opérateurs de téléphonie fixe) ainsi que Free Mobile. Le Groupe Iliad est coté sur l'Eurolist d'Euronext Paris sous le symbole ILD.

Place de cotation : Euronext Paris Lieu d'échange : Eurolist A d'Euronext Paris (SRD)

Code valeur : *ILD* Code ISIN : *FR0004035913*

Classification FTSE: 974 Internet Membre du: Euro Stoxx, SBF 120, Next 150, CAC Mid 100